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Το πρώ το Χρηματιστη ριο Αξιώ ν στη Ρουμανι α αρχικα  ιδρυ -

θηκε το 1882, αλλα  ε κλεισε το 1948 μετα  την εθνικοποι ηση 

της ιδιώτικη ς περιουσι ας απο  το Κομμουνιστικο  Κο μμα. Το 

Bucharest Stock Exchange (B.S.E.) επιση μώς ξανα νοιξε στις 

21 Απριλι ου 1995 βα σει της απο φασης Νο 20 της τοπικη ς 

Ε.Κ. και α ρχισε συναλλαγε ς στις 20 Νοεμβρι ου του 1995, με 

ε ξι επιχειρη σεις και μια συνεδρι αση κα θε εβδομα δα. 

Η «Χρυση  Δεκαετι α» του B.S.E., υπη ρξε η περι οδος 1999-

2009, οπο τε και αυξη θηκαν οι  δραστηριο τητε ς του και η 

κεφαλαιοποι ηση  του, κατα  924%. Με βα ση την εν λο γώ αυ -

ξηση, το ρουμανικο  χρηματιστη ριο κατατα χθηκε στη δευ τε-

ρη θε ση παγκοσμι ώς, απο  πλευρα ς ανα πτυξης και απο δοσης, 

για τους επενδυτε ς που συμμετει χαν στις συνεδρια σεις του 

απο  το 1999. 

Αν και λειτουργει  εναλλακτικη  αγορα  απο  το 2010, η ευρώ-

παι κη  οδηγι α MiFID και η πιο προ σφατη ε κδοση  της, MiFID 

II, δι νουν τη δυνατο τητα στα ευρώπαι κα  χρηματιστη ρια να 

συστη νουν Πολυμερει ς Μηχανισμου ς Διαπραγμα τευσης 

(MTFs) και το BSE ε χει αποφασι σει να το εκμεταλλευτει , στα 

προ τυπα α λλών αγορώ ν, ο πώς της Αθη νας και της Κυ πρου. 

Η AeRO στοχευ ει σε νεοφυει ς και μικρομεσαι ες επιχειρη σεις, 

θε λοντας να τους δώ σει τη δυνατο τητα να αναζητη σουν 

κεφα λαια για τη χρηματοδο τηση συγκεκριμε νών projects, 

για την περαιτε ρώ ανα πτυξη  τους, να αυξη σουν την προβο-

λη  τους και να συμβα λουν στην ανα πτυξη του επιχειρηματι-

κου  περιβα λλοντος.  
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Στην η δη φορολογικα  βεβαρυμμε νη και περι πλοκη 

χώ ρας μας, ε ρχεται να προστεθει  απο  το φετινο  

ε τος ε νας ακο μη φο ρος, ο οποι ος αυτη  τη φορα  

στοχευ ει στην ακι νητη περιουσι α φυσικώ ν και 

νομικώ ν προσώ πών. 

Συγκεκριμε να, απο  το ε τος 2014 και για κα θε επο -

μενο ε τος, επιβα λλεται Ενιαι ος Φο ρος Ιδιοκτησι ας 

Ακινη τών (ΕΝΦΙΑ) επι  τών ακινη τών και τών ε-

μπραγμα τών δικαιώμα τών επι  αυτώ ν που βρι σκο-

νται στην Ελλα δα και ανη κουν σε φυσικα  η  νομικα  

προ σώπα η  κα θε ει δους νομικε ς οντο τητες, την 1η 

Ιανουαρι ου κα θε ε τους. 

Ο ΕΝΦΙΑ ει ναι φο ρος κατοχη ς ακι νητης περιουσι -

ας και δικαιώμα τών επι  τών ακινη τών, στοχευ ο-

ντας ο χι στο προ σώπο που κατε χει την περιουσι α, 

αλλα  στο ι διο το ακι νητο η  το δικαι ώμα. Φορολο-

γει  δηλαδη  την ακι νητη περιουσι α και ο χι το εισο -

δημα που ενδε χεται να προκυ πτει απο  αυτη ν. 

Ο νε ος φο ρος καθιερώ νεται με τον Ν 4223/2013, 

σε αντικατα σταση του καταργηθε ντος ΦΑΠ (Ν 

3842/2010, α ρθρα 27 ε ώς 50, απο  τα οποι α α ρθρα 

παραμε νει σε ισχυ  μο νο το α ρθρο 32 

«Προσδιορισμο ς αξι ας ακινη τών φυσικώ ν προσώ -

πών»). Το ποσο  του φο ρου, προκυ πτει ώς 

α θροισμα δυ ο επιμε ρους φορολογικώ ν προσδιορι-

σμώ ν, η τοι: του κυ ριου φο ρου, ο οποι ος υπολογι -

ζεται επι  κα θε ακινη του, με την ευρει α ε ννοια, δη-

λαδη  οικοπε δου, κτι σματος, αγροτεμαχι ου, ειδικου  

κτιρι ου κ.λπ., διακεκριμε να και του συμπληρώμα-

τικου  φο ρου, ο οποι ος υπολογι ζεται με αναλογικο  

συντελεστη  επι  του συνο λου της αντικειμενικη ς 

αξι ας της ακι νητης περιουσι ας του φυσικου  η  νο-

μικου  προσώ που, εφο σον ο μώς η αξι α αυτη , υπερ-

βαι νει το ποσο  τών 300.000 ευρώ . Η εκκαθα ριση 

του φο ρου γι νεται ηλεκτρονικα , χώρι ς την υποχρε -

ώση υποβολη ς δη λώσης, με συ νθεση της περιου-

σιακη ς κατα στασης του ιδιοκτη τη, φυσικου  η  νο-

μικου  προσώ που, συ μφώνα με τα δεδομε να της 

δη λώσης ακινη τών (Ε9), τα οποι α υπα ρχουν την 

1/1 κα θε φορολογικου  ε τους. 
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ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 

 Αλλα ζει η ε δρα της Εταιρει ας μας καθώ ς μεταφε ρουμε την επαγγελματικη  μας στε γη στον Δη μο Καλαμαρια ς 

και συγκεκριμε να στη διευ θυνση: Γ. Γεννηματα  44 στην περιοχη  του Αγι ου Ιώα ννη. 

 Η CA.M.EX. βρι σκεται σε συζητη σεις με τρει ς εταιρει ες με την προοπτικη  αν αναλα βει την εισαγώγη  τους στη 

Ν.Ε.Α. του Χ.Α.Κ. η /και καθη κοντα διαχει ρισης Investor Relations. 

  Πραγματοποιη θηκε αλλαγη  στο στελεχιακο  δυναμικο  της Εταιρει ας  μετα  την αποχώ ρηση του κυρι ου Βο-

τσαρι δη απο  τη θε ση του Εκτελεστικου  Με λους του Δ.Σ. της εισηγμε νης μας Interlife Ασφαλιστικη ς και την 

ε νταξη  του στην CA.M.EX. ώς Διευθυντη  Πώλη σεών. 

 Εξετα ζεται επι σης η ει σοδος νε ου με λους στο μετοχικο  κεφα λαιο της Εταιρει ας, η οποι α, αν ευοδώθει , θα συ-

νοδευθει  και απο  ι δρυση υποκαταστη ματος στην περιοχη  της Αθη νας. 


